

## Referat af bestyrelsesmøde i Dansk Endodontiforening 26. august 2022 i Odense

### I mødet deltog Casper, Merete, Mette R, Mette K, Michael og Lotte.

1. Valg af dirigent og referent.
  2. Godkendelse af referater fra Generalforsamlingen og bestyrelsesmøde i juni
  3. Velkommen til Michael, præsentation af bestyrelsens medlemmer
  4. Konstituering af bestyrelsen
  5. Orientering.
  6. Evaluering af årsmødet 22
  7. Program for årsmødet 23.
  8. Program for årsmødet 24
  9. Planlægning af det kommende års arbejde
  10. Evt.
- 
1. Valg af dirigent og referent. Lotte.
  2. Godkendelse af referater fra Generalforsamlingen og bestyrelsesmøde i juni.  
Referaterne er godkendt og ligger på hjemmesiden.
  3. Velkommen til Michael Lindtoft vores nye suppleant, præsentation af bestyrelsens medlemmer.
  4. Konstituering af bestyrelsen. Formand Lotte Hein Sørensen, Næstformand Merete Markvart, Kasserer Casper Kruse, Sekretær Mette Reinholdt, ordinært medlem Mette Kjeldsen, suppleant Michael Lindtoft.
  5. Orientering.  

Casper; Vi har 174 medlemmer  
  
der er nu oprettet link fra hjemmesiden til IEJ

Lotte; Mette R og Lotte deltager i generalforsamlingen i ESE den 7.9.  
  
Styrelsen for patientsikkerhed sender de nye målepunkter i høring i starten af september

Der er tale om et initiativ blandt de faglige selskaber om fælles kursusaktivitet

Mette R; Der er endnu ikke kommet ansøgninger til Forskningsbevillingen. Mette sender en orienteringsmail om ansøgningsfrist og om linket til IEJ.

#### 6. Evaluering af årsmødet 22

Vi er selv rigtig godt tilfredse med Årskurset, både den faglige del og festen, og det var skønt at være på Hindsgavl om sommeren. Mette K booker musikken igen til næste år.

I år har vi haft elektroniske evalueringsskemaer og 25 har responderet. Der var overordnet stor tilfredshed. Blandt kommentarer og ønsker til fremtidige emner var resorptioner, som er på næste års program.

Casper gav en status på økonomien omkring årskurset. Priser på overnatning er steget med 20% og vil sandsynligvis stige yderligere 5%, og ballancerer nu kun lige med deltagerbetalingen. Der er et overskud på udstillerne på 2000 kr, når der kun er en tilmeldt, ellers er der faktisk underskud, Hands-on delen giver overskud. Casper har undersøgt om der er penge at spare på en fastpris-aftale fx mht drikkevarer, men dette vil ikke være til vores fordel. Priserne på deltagelse på vores næste Årsmødeskal skal tage højde for denne udvikling.

#### 7. Program for årsmødet 23.

Det faglige program er næsten på plads med hovedspeaker Mavridou om resorptioner, Vibe Rud om "the un-treatable case" og Erik Andersen om patientkommunikation i forhold til prognostisk vurdering, klagesager og forsikringssager. Mette R har kontakten til speakerne.

Vi sender invitation til udstillerne nu. Mette K står for det.

Casper har kontakten til Hindsgavl. Måske kan nogle opgaver uddelegeres.

#### 8. Program for årsmødet 24

Foreløbig har vi Anders Verket om endo-paro læsioner, og Thomas Myrhaug om Resilon på plads.

#### 9. Planlægning af det kommende års arbejde.

Vi vil arbejde videre med kliniske guidelines for den gode rodbehandling. På næste møde vil vi gøre status i forhold til S3 retningslinjerne fra ESE.

10. Evt.

Enighed om at fortsætte med Hoptimisten som en lille gave til foredragsholdere.  
Næste møde tirsdag den 25.10. kl 20 på Zoom. Casper sender invitation til mødet.  
Næste "live" møde fredag den 6.1. kl 17 i Odense.